

## Wienerberger Brick Award 2020: Ključne činjenice i podaci

Nagrada Wienerberger Brick Award, prvi put pokrenuta 2004. godine, međunarodno je poznata nagrada koja prepoznaje inovativna arhitektonska rješenja od opeke. Kroz izvanrednu arhitekturu predstavlja se raznolikost oblika i boja opeke koja može biti korištena za zidove, fasade, krovove i opločnike. U lipnju 2020. godine nagrada Brick Award bila bi dodijeljena deveti put, ali zbog pandemije corona virusa, događaj je odgođen te će se dodjela održati kao digitalna ceremonija na jesen 2020. godine.

### Wienerberger Brick Award 2020

#### Članovi žirija:

Ovogodišnje pobjednike bira žiri renomiranih stručnjaka koji se sastoji od pet arhitekata iz pet različitih zemalja: Helena Glantz, Urban Design (Švedska) - dobitnik nagrade 2018 Brick Award, u kategoriji Building Outside the Box; Toni Gironès Saderra, Estudi d'Arquitectura Toni Gironès (Španjolska); Tina Gregorić, Dekleva Gregoric Architects (Slovenija); Mette Kynne Frandsen, Henning Larsen Architects A/S (Danska) te Jonathan Sergison, Sergison Bates Architects (Ujedinjeno Kraljevstvo).

#### Nominirani projekti:

Za ovogodišnju nagradu prijavljeno je 644 projekta iz 55 zemalja, od strane 520 arhitekata. Pred-žiri je odabrao 50 projekata za završno zasjedanje žirija. Članovi pred-žirija bili su novinari arhitekture Anneke Bokern (Nizozemska), Christian Holl (Njemačka) i Jonathan Glancey (Velika Britanija).

#### Nagrade:

Nagrada u cijelosti iznosi 29.500 eura, a podijeljena je u pet nagradnih kategorija. Nezavisni žiri stručnjaka jamči objektivni postupak odabira. Wienerberger nema nikakvo glasačko pravo pri odluci žirija. Službena ceremonija dodjele nagrada održat će se na jesen 2020. godine, po prvi put putem digitalnih kanala zbog krize corona virusa. Imena dobitnika neće biti otkrivena prije samog događaja.

Nagrada Brick Award dodjeljuje se u pet kategorija. Jedan od pet pobjednika određene kategorije bit će nagrađen 2020. Grand Prize nagradom. Uz to, bit će dodijeljena i jedna posebna nagrada.

- **Feeling at Home: 11 nominiranih** iz Meksika, Španjolske, Njemačke, Belgije, Vijetnama i Argentine

- **Living together: 10 nominiranih** iz Ruande, Irana, Nizozemske, Bolivije, Belgije, Portugala, Argentine i Čilea
- **Working together: 9 nominiranih** iz Nizozemske, Njemačke, Argentine, Austrije i Južne Koreje
- **Sharing public spaces: 11 nominiranih** iz Poljske, Kine, Njemačke, Nizozemske, Belgije, Ujedinjenog Kraljevstva I Vijetnama
- **Building outside the box: 9 nominiranih** iz Indije, Ruande, Njemačke, Kine, Nepala, Argentine i Zimbabvea

### **The “Brick 20” Book:**

Kao i prethodnih godina, Wienerberger objavljuje knjigu pod nazivom "Brick 20", koja prati arhitektonsko natjecanje. Sadrži 50 projekata koji su ušli u uži izbor, uključujući pobjednike. Pet eseja međunarodnih autora Hubertus Adam (Njemačka), Aglaée Degros (Belgija), Job Floris (Nizozemska), Laura Iloniemi (Finska) i Jana Revedin (Austrija) upotpunjuju ovaj pregled suvremene arhitekture od opeke. Knjiga u središte pozornosti postavlja glineni građevinski materijali, koji je bezvremenski i savršen za perspektivnu i inovativnu arhitekturu. Knjiga je napravljena je u suradnji s Park Booksom te je objava iste zakazana na jesen 2020. godine.

### **Brick Award ceremonija**

Zbog corona virusa, ovogodišnja manifestacija, prvobitno planirana za lipanj, odgođena je za jesen 2020. Po prvi put će se ceremonija dodjele nagrada provesti na digitalni način. Uskoro slijedi više informacija o ceremoniji.

**Wienerberger Grupacija** vodeći je svjetski dobavljač građevinskog materijala i infrastrukturnih rješenja. Wienerberger je najveći svjetski proizvođač opeke (Porotherm, Terca) i vodeći na tržištu glinenih krovnih pločica (Koramic, Tondach) u Europi, kao i betonskih ploča (Semmelrock) u srednjoj i istočnoj Europi. U sustavu cijevi (Steinzeug-Keramo keramičke cijevi i Pipelife plastične cijevi), tvrtka je jedan od vodećih dobavljača u Europi. S ukupno 201 proizvodnim pogonom, Wienerberger Grupacija je u 2019. godini ostvarila prihod od 3,5 milijarde eura, a EBITDA LFL od 587 milijuna eura.

### **Kontakt:**

Claudia Hajdinyak, Head Corporate Communications

Wienerberger AG, Wienerbergerplatz 1, 1100 Vienna, Austria

T +43 664 8283183, mail: [claudia.hajdinyak@wienerberger.com](mailto:claudia.hajdinyak@wienerberger.com)